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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 86. § (1) bekezdése 
alapján kezdeményezem, hogy az Országgyűlés politikai vitát tartson „Politikai vita a magyar 
munkavállalók bérrendezéséről” címmel és témakörben. 

Kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés a politikai vitát 2023. május 30-án tartsa meg.

 

INDOKOLÁS

Magyarországon  az  Európa-rekorder áremelkedések  miatt  egyre  nagyobb  veszélybe  kerül  az
emberek és a családok megélhetése, a kormány hibás válságkezelése pedig csak olaj a tűzre. Jól
szemlélteti a problémát, hogy alig egy év alatt az Orbán-kormány által gerjesztett infláció miatt
duplájára nőtt a kenyér ára, mindeközben a nettó átlagkereset egy év alatt 1%-kal „nőtt”. A 25%,
élelmiszerárak tekintetében 40% fölötti infláció mellett botrányos az 1%-os bérnövekedés.

Orbán Viktor elhibázott gazdaságpolitikája miatt azonban a magyar emberek életszínvonala nem



közeledett a nyugat-európaihoz, szemben a régiós országokkal, amelyekben jelentős kormányzati
törekvés  volt  a  bérfelzárkóztatás.  Csehország,  Szlovákia,  Szlovénia,  de  arányaiban  Románia  is
gyorsabban zárkózik fel a nyugati bérekhez, mint Magyarország. Nem az unió gátolja tehát, hogy
mi is jobban éljünk, hanem a saját kormányunk. Ezért van ma is jelentős különbség a nyugati és a
magyar fizetések között, miközben az Orbán-infláció a boltok polcain található termékek áraiban
már eltüntette a különbséget. Mindemellett pedig egyetlen év alatt majdnem 20%-kal csökkentek a
reálkeresetek a KSH februári adatai szerint.

Ez elfogadhatatlan! Normális bérrendezésre lenne szükség! Szisztematikus kormányzati munkára!
Magyarországon nem bérfelzárkóztatás van, ahogyan a környező országokban, hanem folyamatos
bérleszakadás!

Itt az ideje, hogy a magyar kormány tegyen valamit a magyar bérekért, hiszen jól látszik, hogy az
„olcsó  munkaerő”  politikája  nem  jött  be.  Lassan  kiürül  az  ország.  A fiatalok  nagy  része  már
menekülne Magyarországról, de még az idősebb korosztály egy jelentős része is inkább a nyugati
munkavállalást választotta az elmúlt években. Mára az olcsó munkaerőt – a tömeges elvándorlás
miatt – már csak keleti vendégmunkásokkal tudja biztosítani a kormány, és miközben olcsó politikai
haszonszerzésre  használta  fel  a  szomszédos  háborút  meg  a  migrációs  nyomást,  addig  minden
magyar  ember  számára  egyre  nyilvánvalóbb,  hogy  a  valóságban  államilag  támogatja  a  keleti
vendégmunkások beözönlését Magyarországra. Ezzel pedig szándékosan letöri a magyar béreket!

Kérjük,  hogy  az  Országgyűlés  tűzze  napirendjére  a  bérek  felzárkóztatásának  kérdését,  azt  egy
vitanap keretében vitassa meg, hogy a probléma a kormány számára való megjelenítésére lehetőség
nyíljék.
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